

蓝星照耀红土地

第二十一届蓝星夏令营(江西分营)活动剪影

晒晒我的夏令营

小时候，看到大哥哥、大姐姐们穿着蓝星夏令营营服，英姿飒爽的回来了，我心里简直想立刻长大，变成他们。可那是不可能的，我们还要一天天长大、长高，才能去夏令营。时间像飞箭，一眨眼就到了四年级，也就意味着我梦寐以求的夏令营就要来临了。7月21日，是开营的日子。这是我的第一次夏令营！于是我一夜也没睡好，反反复复的起床。睡下，又早早的起了床。来到营地第一天，教官就带着我们来到训练场，学习稍息、立正、蹲下与起立，教我们杯子、牙刷、牙膏、毛巾的摆放，和被子的叠法。虽然只有这么一些东西，但却从下午2时练到了5时，就这一些被别人忽略的小事情，却练了这么久，累是很累，但是我们十分开心，因为军训的时候难免会报出很多小笑话，让我们哈哈大笑。比如说教官让我们向右转，偏有一个同学向左转，教官让我们蹲下，我们全蹲下了。可还有一个同学傻呼呼的，左看右看的。我们每天早上6点钟就早早的起床，比在家时起床的动作迅速多了。听到哨声，30秒内到门口集合，如果迟到或者站队时窃窃私语那就得单独增加训练时间了。军训后，听教官的命令，每个班陆续跑步进饭堂，在饭堂里先坐下。值日桌长和副桌长负责盛饭、送饭服务，一切完毕等教官的命令开饭，再开始吃。每当我值日的时候，看着我们的“小兵们”狼吞虎咽的吃着，心里一种欣然感油然而生。吃完饭，各自回房整理内务，一会教官和辅导老师来检查，宿舍门口有一个评比栏，我们班活动、军训、内务总分一直都是最高的，这是我觉得最自豪的！上午和下午，老师都会组织丰富多彩的主题活动，我们开展了设计队徽、队旗、信任传递、闪亮登场、求职双簧、头顶书籍服装表演、蓝星我们共同的家演讲赛等。晚上回到宿舍，我们早早睡觉，补充体力。因为明天早上还要军训呢。

(江西分营：张新玉)

我们一班的队旗和队徽

今年已经是我第8次参加蓝星夏令营了。每一年夏令营都有不同的感受，今年最让我难忘的就是设计我们一班的队徽了。我们一班的队徽中的毛笔代表着我们班每位同学才华横溢，同时，这只毛笔也像一个“1”，是我们一班的标志。“1”旁边还有一个“5”合在一起就是“15”，代表了我们班15位营员，象征了大家团结、友爱、互助、进步。“5”上方还有一翅膀，代表我们每次在活动中思绪飞扬，也与我们一班的口号不谋而合——班一班，“飞”同一般。再看整体，队徽的形状像一个英文大写字母“B”，是蓝星BLUE STAR的首写字母，表现了我们星火子弟吃水不忘挖井人的感恩情怀。最后，蓝色边框上写着“BLUE STAR, We are family”，整体寓意就是：蓝星，我们共同的家！

我们一班的队旗简洁但有内涵。

旗面正上方是我们的队徽，正中是我们一班的队名：蓝翔队。下方有一句英文：“To be No.1”意思是：我们在蓝星的天空下自由翱翔，在蓝星的关爱下，茁壮成长，成为处处第一的“蓝星娃”。

虽然，我们的队旗和队徽算不上精美，但在我们班每个人的心中，它就是我们力量的源泉，智慧的结晶，是我们爱蓝星、爱班级的最生动体现。

(江西分营：赵敏璐)



本版编辑：赵敏璐 方静娴
花昕捷 胡津
马一 齐瑞
摄影：余心



» 欢迎来自甘肃的营员



» 参观南昌八一广场，军旗升起的地方

» 别看我小，我也很努力

感谢蓝星，我的第二故乡

(江西分营：甘肃古浪城关二小 夏青青)

我是来自甘肃古浪的学生夏青青。亲爱的老师们、同学们，夏令营的生活，短短的十天，我想对大家说，感谢蓝星，感谢星火，这里是我们的第二故乡。

从古丝绸之路的一个重镇来到军旗升起的地方。出发前，我一晚上也没睡着，翻来覆去的想：江西我能不能待得住？不知那里的同学能不能接纳我。可是，当我踏上江西这片土地时，我一下子就喜欢上了这里。因为，一下火车，蓝星夏令营江西分营的领队早就在门口等候，她们的热情介绍让我对江西、对蓝星有了最初的认识。车子刚进营地，我看见所有江西小营员整齐地鼓掌欢迎我们，还打了一块横幅，上面写着：蓝星大家庭欢迎您！虽然我是男孩子，可是我的心里还是很激动，眼泪在打转。因为，我被蓝星的爱所感动，被江西营员的真诚所感染。

夏令营的生活是紧张而活泼的，对于我们5个来自甘肃古浪的同学来说，却是一生值得怀念的美好回忆。让我们5个人真正感受到了江西老师的朴实，他们的友爱，让我有了与他们相见恨晚的感觉。我和我的同学胡开荣在来江西的火车上，不小心将手和脚轻度烫伤，老师和同学们伸出友谊之手，每天给我们擦药，

怕我们吃饭不习惯，每餐饭老师还特别为我们甘肃孩子上了一碗汤面，他们的友情融化了我的身心，让我对江西这片红土地有了深厚的的感情，和江西的营员们已经成了难舍难分的好朋友。

领队老师问我，临走时你们想要什么礼物，我对她说，我想要的礼物就是：明年参加蓝星夏令营的名单。今后，我无论走到哪里，江西都将是我的第二故乡，我都会想念这里的山山水水，都会怀念与营员们携手走过的这段难忘岁月。

最后，我要再一次真诚地感谢第二故乡的老师和同学们！真诚地为第二故乡的朋友们祈福，祝你们幸福，快乐！



我们在蓝星的怀抱里成长